江西省散装水泥和预拌混凝土协会

赣散预协〔2022〕24号

关于召开江西省散装水泥和预拌混凝土协会 第三届换届筹备大会的通知

各会长、副会长、常务理事及理事单位:

为做好江西省散装水泥和预拌混凝土协会(以下简称"江西省散预协")第三届换届大会的工作筹备工作,根据《江西省散装水泥和预拌混凝土协会章程》规定,现定于2022年9月22日在南昌市召开江西省散预协第三届换届筹备大会,具体通知如下:

一、会议时间和地点

(一) 报到时间: 2022 年 9 月 22 日 08:00-09:00

报到地点:南昌市天沐温泉大酒店天泽厅(南昌象湖敬之路1号,昌南大道与金沙大道北口交汇处)

(二) 会议时间: 2022年9月22日09:00-12:00

会议地点: 南昌市天沐温泉大酒店一楼 V6 会议室

二、会议内容:

(一)参加"2022年江西省'振兴杯'混凝土职业技能竞赛"开幕式;

- (二)成立第三届换届大会"换届工作领导小组";
- (三) 审议《江西省散装水泥和预拌混凝土协会章程》修订版:
- (四) 审议协会第三届负责人拟任名单;
- (五) 审议协会会员级别及会费标准调整事项;
- (六) 审议协会购置重大资产事项;
- (七) 审议协会换届大会选举办法:
- (八)领导讲话。

三、参会人员

江西省散预协理事及以上单位,此次会议采用"线上+线下"方式:

- (一)线下会议现场:江西省散预协会会长、副会长和南昌市 理事及以上单位;
- (二)线上视频会场:除南昌市外的理事及以上单位可根据当地疫情情况选择参会模式,腾讯会议号 515-229-876。

四、会议费用及防疫要求

免会务费和餐费,住宿自理。为做好疫情防控工作,请参加线下会议的人员持48小时内有效核酸报告参会。同时根据疫情最新防控要求,请参会人员做好个人防护工作。

五、会议联系人

联系人: 胡明 联系电话: 13576937213

附件: 江西省散装水泥和预拌混凝土协会第三届换届筹备大会 会议回执表

附件:

江西省散装水泥和预拌混凝土协会第三届 换届筹备大会会议回执表

单位名称				
参会模式	□线上		□线下	
参会人员	职务		联系电话	微信号
住宿	□単间()	□标间())

请将会议回执于9月16日前发电子邮件到协会邮箱: jxsyx2017@163.com

